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„INSTALACJA SYSTEMÓW ENERGII ODNAWIALNEJ DLA GOSPODARSTW DOMOWYCH Z TERENU MIASTA KROSNA I GMINY KROŚCIENKO WYŻNE”
ZP.271.97.2018





      Krosno, dnia 02.08.2018 r.

Zainteresowani Wykonawcy
Dotyczy przetargu nieograniczonego pn. „Instalacja systemów energii odnawialnej dla gospodarstw domowych z terenu Miasta Krosna i Gminy Krościenko Wyżne” – kotły centralnego ogrzewania na biomasę.

Zamawiający, działając na podstawie art. 38 ust. 2 ustawy Prawo zamówień publicznych udziela następujących odpowiedzi na przesłane przez wykonawcę pytania dotyczące treści SIWZ w przedmiotowym postępowaniu:
Pytanie nr 1:
Po czyjej stronie (wykonawcy/użytkownika) leży wykonanie wentylacji w pomieszczeniu przeznaczonym na montaż kotła?
Odpowiedź nr 1:
Wykonanie wentylacji w pomieszczeniu przeznaczonym na montaż kotła pozostaje po stronie użytkownika.

Pytanie nr 2:
Po czyjej stronie (wykonawcy/użytkownika) leży dostosowanie pomieszczenia kotłowni do montażu kotła?
Odpowiedź nr 2:
Dostosowanie pomieszczenia kotłowni do montażu kotła pozostaje po stronie użytkownika.

Pytanie nr 3:
Po czyjej stronie (wykonawcy/użytkownika) leży demontaż i wyniesienie z pomieszczenia kotłowni kotła?

Odpowiedź nr 3:
Demontaż i wyniesienie z pomieszczenia „starego” kotła pozostaje po stronie wykonawcy.

Pytanie nr 4:
Po czyjej stronie jest wykonanie gniazda elektrycznego potrzebnego do zasilania kotła? 
Odpowiedź nr 4:
Wykonanie zasilania elektrycznego i uziemienie instalacji pozostaje po stronie użytkownika.

Pytanie nr 5:
Czy zakup modułu WLAN wchodzi w zakres obowiązków wykonawcy?

Odpowiedź nr 5:
Zakup, dostawa i montaż sterownika instalacji, który ma mieć aktywne złącze komunikacyjne (typu RS 485/ Ethernet/USB) oraz możliwość rozbudowy o moduł komunikacji WiFi odczytu danych z poziomu Internetu z dowolnego urządzenia z dostępem Internetu oraz zainstalowaną przeglądarką internetową należy do obowiązków wykonawcy.
Pytanie nr 6:
Czy wykonawca musi założyć odrębny licznik ciepła, czy wystarczy sterownik, który pokazuje informację o ilości wytworzonego/zużytego ciepła?

Odpowiedź nr 6:
Wystarczający jest sterownik, który pokazuje informację o ilości wytworzonej energii cieplnej i posiada funkcję jej zliczania.

Pytanie nr 7:
Czy dostawa i montaż termostatu pokojowego wchodzi w zakres obowiązków wykonawcy?
Odpowiedź nr 7:
Dostawa i montaż pokojowego regulatora temperatury należy do obowiązków wykonawcy.

Pytanie nr 8:
Po czyjej stronie (wykonawcy/użytkownika) leży dostosowanie komina do obowiązujących wymagań?

Odpowiedź nr 8:
Dostosowanie komina do obowiązujących wymagań pozostaje po stronie użytkownika, natomiast przyłączenie kotła do komina (dostawa i montaż rury żarowej) należy do obowiązków wykonawcy.

Pytanie nr 9:
Czy w ramach zamówienia do obowiązku wykonawcy wchodzi dostawa i montaż pompy do c.w.u., czy tylko wpięcie się w instalację c.o.?

Odpowiedź nr 9:
Dostawa i montaż pompy do c.w.u. nie leży po stronie wykonawcy. W zakresie obowiązków wykonawcy wchodzi dostawa i montaż zestawu instalacyjnego c.w.u. w postaci zaworów kulowych odcinających DN20. 

Dostawa i montaż pompy c.w.u. - jeżeli występuje taka sytuacja – pozostaje po stronie użytkownika.
Do wykonawcy należy wpięcie się w istniejącą instalację c.o. w obrębie pomieszczenia, w którym będzie zamontowany kocioł. 
Dostawa i montaż zestawu instalacyjnego obiegu c.o. w postaci pompy c.o., zaworu różnicowego, filtra, zaworów odcinających, orurowania również pozostaje po stronie wykonawcy.
Pytanie nr 10:
Czy wymagane są przeglądy gwarancyjne w okresie trwania gwarancji? Jeśli tak to, co jaki okres?

Odpowiedź nr 10:
Wymagana jest ponowna regulacja instalacji w 2024r.

Pytanie nr 11:
Czy w zakres prac wykonawcy wchodzi dostawa i montaż wkładu kominowego?

Odpowiedź nr 11:
Dostawa i montaż wkładu kominowego – jeżeli zachodzi taka potrzeba – pozostaje po stronie użytkownika.

Pytanie nr 12:
Czy w zakres prac wykonawcy wchodzi dostawa i montaż modułu komunikacji internetowej umożliwiającego zdalny dostęp do parametrów kotła, w tym informacji o ilości wytworzonego ciepła przez kocioł?

Odpowiedź nr 12:
W zakres prac wykonawcy wchodzi dostawa i montaż sterownika instalacji z informacją o ilości wytworzonego ciepła, który ma mieć możliwość rozbudowy o moduł komunikacji WiFi odczytu danych z poziomu Internetu z dowolnego urządzenia z dostępem Internetu oraz zainstalowaną przeglądarką internetową.
Pytanie nr 13:
Czy w zakres prac wykonawcy wchodzi dostawa i montaż dwóch dodatkowych modułów sterujących zaworami mieszającymi?

Odpowiedź nr 13:
Wybór zabezpieczenia temperaturowego i ochrony kotła po stronie zasilania i powrotu należy do wykonawcy. W przypadku gdy, wykonawca wybierze rozwiązanie z zastosowaniem zaworów mieszających dostawa i montaż modułów sterujących zaworami mieszającymi również pozostaje po stronie wykonawcy.

Pytanie nr 14:
Czy w zakres prac wykonawcy wchodzi dostawa i montaż zabezpieczenia ciśnieniowego instalacji poprzez montaż naczynia przelewowego wraz z orurowaniem - w przypadku instalacji otwartych - i naczynia przeponowego wraz z zaworem bezpieczeństwa w przypadku instalacji zamkniętych?

Odpowiedź nr 14:
Niezależnie od schematu podłączenia kotła, dla wszystkich kotłów dostawa i montaż zabezpieczenia kotła w przypadku przekroczenia temperatury (na przykład poprzez zamontowanie termostatu zabezpieczającego z ręcznym resetem typu STB w układzie sterownika dla odłączenia zasilania palnika z nastawą ok. 95oC) leży po stronie wykonawcy.
Podłączenie do istniejącego układu naczynia wzbiorczego należy do obowiązków wykonawcy. 
Dostawa nowego naczynia wzbiorczego - jeżeli zachodzi taka konieczność - pozostaje po stronie użytkownika, natomiast montaż i orurowanie naczynia wzbiorczego w obrębie pomieszczenia, w którym zamontowano kocioł pozostaje po stronie wykonawcy.   

Zamawiający zaleca schemat pracy kotła w układzie otwartym z dostosowaniem do istniejącego układu c.o. dając do wyboru wykonawcy sposób realizacji:

- jeżeli istniejąca instalacja c.o. pracuje w układzie otwartym, wykonawca może zastosować sprzęgło hydrauliczne lub sterowane zawory mieszające lub wymiennik ciepła;
- jeżeli istniejąca instalacja c.o. pracuje w układzie zamkniętym, wykonawca może zastosować wymiennik ciepła i wówczas kocioł będzie pracował w układzie otwartym, lub zamontować kocioł w układzie zamkniętym z zaworem bezpieczeństwa i ochroną kotła od przegrzania z zastosowaniem do wyboru wykonawcy sprzęgła hydraulicznego lub sterowanego zaworu mieszającego.
Pytanie nr 15:
Kto będzie ponosił koszty nieuzasadnionego wezwania serwisu wykonawcy w trakcie trwania okresu gwarancji, w szczególności w przypadku wystąpienia awarii z winy użytkownika z powodu nieprzestrzegania warunków eksploatacji instalacji zgodnie z instrukcją obsługi systemu i/lub warunków kart gwarancyjnych poszczególnych zamontowanych urządzeń, czy to w sytuacji zadziałania siły wyższej np. przepięcia instalacji.
Odpowiedź nr 15:
Koszty nieuzasadnionego wezwania serwisu wykonawcy ponosił będzie użytkownik.

Natomiast sytuację związaną z działaniem siły wyższej kwalifikuje się jako wezwanie uzasadnione.

5

